
 

                                                    

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ     
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ   171/2024 

Απόσπασμα από τα πρακτικά της με αριθμό 11/2024 συνεδρίασης της Δημοτικής 
Επιτροπής Δήμου Αμυνταίου. 

Θέμα: Υποβολή πρότασης του Δήμου Αμυνταίου στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
Χρηματοδότηση έργων και δράσεων για την ανάπτυξη βιώσιμων οικονομικών 
δραστηριοτήτων χαμηλού ανθρακικού αποτυπώματος στις ΠΕ Κοζάνης, 
Φλώρινας και στον Δήμο Μεγαλόπολης της ΠΕ Αρκαδίας με τίτλο «Προμήθεια 
και εγκατάσταση αεροϋποστηριζόμενων θόλων στις αυλές σχολικών 
συγκροτημάτων του Δήμου Αμυνταίου». 

Στο Αμύνταιο, στις 09 του μηνός Απριλίου του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, 
το Δ/Σ της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αμυνταίου συνήλθε σε Τακτική  
Συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) ως 
ισχύουν, του άρθρου 78 του ν. 4954/2022 (Α’ 136)  και του άρθρου 11 του ν.5043/2023 
(Α’ 91), στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 
5643/05-04-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, που 
δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό, σε καθένα χωριστά. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε η νόμιμη απαρτία της παραγράφου 1 
του άρθρου 75 του Ν. 3852/2011, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών 
παραβρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη. 

              ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                    ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Λιάσης Ιωάννης, Πρόεδρος                               
2. Ζαφειρίδου Ευδοξία  
3. Κύρκου Κυριάκος 
4. Αβραμίδης Ιωάννης 
5. Λαζαρίδου Ασημούλα 
6. Γιαννιτσοπούλου Σημέλα 
7. Σονιάδου Σωτηρία 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η Τσακίρογλου Ελευθερία δημοτική υπάλληλος για 

την τήρηση των  πρακτικών.   

Ο Πρόεδρος  εισηγούμενος το 22ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:  

Έχοντας υπόψη: 

Την Πρόσκληση υποβολής προτάσεων του Πράσινου Ταμείου ΝΠΔΔ, με αριθ. πρωτ. 
1427/12.3.2024 και Κωδικό Πρόσκλησης ΣΤΕΓΑΣΤΡΑ 2024 (ΑΔΑ:ΡΡ5Ζ46Ψ844-0ΩΣ) 

Προτείνεται η υποβολή πρότασης χρηματοδότησης από τον Δήμο Αμυνταίου στα 
πλαίσια της αναφερόμενης πρόσκλησης με τίτλο  

«Προμήθεια και εγκατάσταση αεροϋποστηριζόμενων θόλων στις αυλές 
σχολικών συγκροτημάτων του Δήμου Αμυνταίου» 

που θα περιλαμβάνει τα παρακάτω υποέργο: 
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Τίτλος : Προμήθεια και εγκατάσταση αεροϋποστηριζόμενου 
θόλου στον χώρο της αυλής του ΕΠΑΛ Αμυνταίου, με 
εκτιμώμενο προϋπολογισμό 700.000,00 € 

Τίτλος : Προμήθεια και εγκατάσταση αεροϋποστηριζόμενου 
θόλου στον χώρο της αυλής του Γυμνασίου Αμυνταίου, με 
εκτιμώμενο προϋπολογισμό 700.000,00 € 

Τίτλος : Προμήθεια και εγκατάσταση αεροϋποστηριζόμενου 
θόλου στον χώρο της αυλής του Γυμνασίου-Λυκείου 
Φιλώτα, με εκτιμώμενο προϋπολογισμό 700.000,00 € 

Κάθε υποέργο περιλαμβάνει την προμήθεια, τοποθέτηση και εγκατάσταση 
αεροϋποστηριζόμενων θόλων και του απαιτούμενου αθλητικού εξοπλισμού 
αθλοπαιδιών στους προαύλειους χώρους των παραπάνω αναφερόμενων σχολικών 
συγκροτημάτων. 

Οι εν λόγω χώροι θα προορίζονται για ψυχαγωγία και άθληση παιδιών καθώς και 
ενηλίκων, όταν αυτό είναι δυνατό, ανάλογα τη λειτουργία του σχολείου. 

Η προμήθεια και τοποθέτηση των αεροϋποστηριζόμενων θόλων αθλοπαιδιών θα 
επιτρέψει την διεξαγωγή αθλοπαιδιών, εκδηλώσεων καθώς και τη δημιουργική 
απασχόληση σε μέρες που οι καιρικές συνθήκες θα το καθιστούν αναγκαίο. 

Τελικός στόχος της παρούσας πρότασης είναι η δημιουργία υποδειγματικών χώρων 
σε κάθε τομέα.  Οι τομείς στους οποίους  θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή, θα είναι η 
ασφαλής και απρόσκοπτη λειτουργία του χώρου, ο επαρκής φωτισμός, ο επαρκής 
αερισμός, η πολυλειτουργικότητα, η μηδενική ανάγκη συντήρησης, η λειτουργία του 
χώρου ανεξαρτήτως των επικρατούντων καιρικών συνθηκών και η ευκαιρία για 
άθληση, απασχόληση και ψυχαγωγία για όλους. 

Το σύνολο κάθε εγκατάστασης θα περιλαμβάνει : 

 Αεροϋποστηριζόμενο θόλο διαστάσεων 28,00x37,00x8,00 μέτρα 

 Απαιτούμενο Η/Μ εξοπλισμό 

 Περιμετρική θεμελίωση, βάση δαπέδου των γηπέδων και βάση έδρασης 
μηχανημάτων 

 Φωτιστικά σώματα LED, εντός του θόλου (οροφή) 

 Ακρυλικό-συνθετικό αθλητικό δάπεδο για δημιουργία γηπέδων μπάσκετ και 
βόλλεϋ 

 Συνθετικός ελαστικός τάπητας (ταρτάν) για στίβο 2 διαδρομών 

 Κυλιόμενες μπασκέτες 

 Πλήρες σετ βόλλεϋ 

Σημειώνονται τα παρακάτω: 

Η υποβολή των προτάσεων θα γίνει αφού ολοκληρωθεί η έρευνα για την νομιμότητα 
των κτιριακών εγκαταστάσεων των σχολικών συγκροτημάτων.  Η εγκατάσταση του 
αερουποστηριζόμενου θόλου απαιτεί την έκδοση άδειας μικρής κλίμακας, στο 
οικόπεδο του σχολικού συγκροτήματος και προϋποθέτει και την νομιμότητα αυτού. 

Ο υποβαλλόμενος τελικός προϋπολογισμός κάθε πρότασης, θα οριστικοποιηθεί με την 
ολοκλήρωση της τεχνικής μελέτης των υποδομών της εγκατάστασης. 

Προτείνεται  

η λήψη απόφασης για την υποβολή της πρότασης με τίτλο 

«Προμήθεια και εγκατάσταση αεροϋποστηριζόμενων θόλων στις αυλές 
σχολικών συγκροτημάτων του Δήμου Αμυνταίου» 

ΑΔΑ: ΨΜΩ6ΩΨΛ-ΨΨΝ



στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα: 

«Χρηματοδότηση έργων και δράσεων για την ανάπτυξη βιώσιμων οικονομικών 
δραστηριοτήτων χαμηλού ανθρακικού αποτυπώματος στην ΠΕ Κοζάνης, Φλώρινας 
και στον Δήμο Μεγαλόπολης της Π.Ε. Αρκαδίας» 

Άξονας Προτεραιότητας 1 : Αειφόρος Ενέργεια και Κλίμα 

Μέτρο 5 : Πιλοτικό πρόγραμμα για προμήθεια και εγκατάσταση υποδομών 
στεγάστρων σε μικρούς ανοιχτούς αθλητικούς χώρους των Δήμων για την 
αντιμετώπιση των επιπτώσεων ακραίως καιρικών συνθηκών που οφείλονται στην 
κλιματική αλλαγή. 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της: 
1. Τις διατάξεις του αρθ. 72 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α) όπως αντικαταστάθηκε 

και ισχύει 
2. ις διατάξεις του αρθ. 9 του ν. 5056/2023 (Α’ 163) 
3. Την αριθ. πρωτ. 1427/12-3-2024 Πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου ΝΠΔΔ 
4. Την εισήγηση του Προέδρου. 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   
ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α. Εγκρίνει την υποβολή της πρότασης με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση 
αεροϋποστηριζόμενων θόλων στις αυλές σχολικών συγκροτημάτων του Δήμου 
Αμυνταίου», στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα: «Χρηματοδότηση έργων και δράσεων 
για την ανάπτυξη βιώσιμων οικονομικών δραστηριοτήτων χαμηλού ανθρακικού 
αποτυπώματος στην ΠΕ Κοζάνης, Φλώρινας και στον Δήμο Μεγαλόπολης της Π.Ε. 
Αρκαδίας», Άξονας Προτεραιότητας 1: Αειφόρος Ενέργεια και Κλίμα, Μέτρο 5: Πιλοτικό 
πρόγραμμα για προμήθεια και εγκατάσταση υποδομών στεγάστρων σε μικρούς 
ανοιχτούς αθλητικούς χώρους των Δήμων για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων 
ακραίως καιρικών συνθηκών που οφείλονται στην κλιματική αλλαγή. 

Β. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Αμυνταίου προκειμένου να προβεί σε όλες στις 
περαιτέρω ενέργειες. 

 
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 171/2024 

Για  αυτό το σκοπό συντάχθηκε το Πρακτικό αυτό και υπογράφεται.         
  

     Ο  Πρόεδρος                                                                   Τα Μέλη 

                                                                                           1. ΖΑΦΕΙΡΙΔΟΥ Ε. 
                                                                                           2. ΚΥΡΚΟΥ Κ. 
                                                                                           3. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ Ι. 
ΛΙΑΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                             4. ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ Α. 
                                                                                           5. ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ Σ. 
                                                                                           6. ΣΟΝΙΑΔΟΥ Σ. 
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